# **Aurélien PERRIAUD**



# Fotógrafo/Videasta

Varias experiencias como fotógrafo Gran capacidad de adaptación Enfoque y sentido artístico **Puntual** 

## DATOS PERSONALES:

Domicilio:

Francisco Ayala #151, Col. Asturias. Distrito Federal Fecha y lugar de nacimiento: 27/11/1979 en Bourg-en-Bresse (Francia) Nacionalidad: francés Edad: 34 añost Estado Civil: Soltero

Cel: 55 39 91 22 61

#### EXPERIENCIA PROFESIONAL

Marzo 2014 Distrito Federal

Enero 2014 - hasta la fecha Distrito Federal

Octubre 2013 - hasta la fecha Distrito Federal

Marzo 2013 - hasta la fecha Distrito Federal

Octubre 2012 - hasta la fecha Distrito Federal

Enero 2012 - Septiembre 2012 Acapulco (Gro., México)

Agosto 2012 Acapulco (Gro., México)

Marzo 2012 - Junio 2012

Diciembre 2010 - Septiembre 2012 Acapulco (Gro., México)

Mayo 2010 - Septiembre 2010 Sagone (Córcega, Francia)

Septiembre 2008 - Mayo 2010 Bourg-en Bresse (Francia)

Encargado video de la carpa Rock & Libros en el Vive Latino

Varios proyectos de video para el Centro Cultural España, el festival GritoRock, el proyecto Viva la libertad con colaboración de grafiteros españoles...

Fotos de conciertos para varios sitios internet/blogs IndieRocks/LifeBoxSet/Terra Live Music México...

Encargado foto/video de la banda Cuervo Viejo y los Desleales de Siempre

Fotógrafo para la empresa Limelite Cobertura de eventos sociales (bodas)

Fotógrafo para la revista «99 Grados» Fotoreportajes de eventos políticos, culturales, turísticos

Fotobook con modelos

Exposición fotográfica en cooperación con la fundación internacional «Save the Children»

Fotógrafo para el salón infantil «Kracolandia» Eventos sociales (XV años, bodas, bautismo...).

Fotógrafo en el hotel Sagone Cobertura de los diferentes actividades del lugar

Fotógrafo en la Casa de la Cultura «La Tannerie» Fotos de eventos culturales (concierto, danza, teatro...).

### **ESTUDIOS REALIZADOS:**

Diploma de arte Conservatorio de Dijon (Francia) 2007

Diploma de técnico superior Instituto Lycée Colbert Lyon (Francia) 1998 - 2000

Bachilierato opcion contabilidad Instituto Jérôme Lalande Bourg en Bresse (Francia) 1996 - 1998

#### SOFTWARE:

Manejo de Photoshop CS6, Lightroom, Adobe Premier Pro Microsoft Office.

**IDIOMAS:** 

Francés: 100% Español: 80% Inglés: 70%

PASATIEMPO:

Música (Batería, DJ)

Viajes

Aurélien PERRIAUD 55 39 91 22 61 - ohorel@gmail.com Francisco Ayala #151, col. Asturias, Distrito Federal Portofolio: www.flickr.com/photos/ohorel